

Пастор Андрей Шаповалов. «Знаком ли ты с собой?»

Конспект проповеди.
3 сентября 2023 г.

Начиная с Моисея, Иосифа, заканчивая Иисусом, практически все, кто был призван Богом и вошли в своё призвание, имели момент в жизни, где около них не было никого, они были полностью отделены от всех, чтобы пройти этот сезон в одиночку. Это, как правило, был один из самых тяжелых моментов в их жизни.

Хочется задать вопрос, почему в самый тяжелый момент моей жизни я должен быть один? Почему в этот сезон я даже не чувствую присутствие Бога в моей жизни?

Хочешь ты в это верить или нет, практически все мы живем, играя на публику, начиная с того, что мы едим, заканчивая одеждой и нашими желаниями, которые движимы кем-то. Но когда ты лишен всех и всего, ты больше не можешь играть на публику, и хочешь ты того или нет, ты всегда увидишь свою собственную реальность, то из чего ты состоишь.

Вот именно это я и называю пустыней, где никто тебя не видит, кроме Бога, дьявола и тебя, где никому ничего не нужно доказывать, ничего не нужно отстаивать, и ты можешь точно посмотреть, из чего ты состоишь и что составляет тебя как личность.

Многие люди хотят занять позицию часто с неправильными мотивами. У людей в голове что только не находится. Кому-то нужно доказать людям что-то. Кому-то нужна позиция власти и признания. Кого-то привлекает аспект денег или популярности... И чтобы еще в нашей голове не находилось, поймите, именно одиночество вычистит весь мусор из нашей головы и сердца, и оставит только то, что нужно для нашего призвания.

Нам всем нужно место, где сгорит все, что нам не нужно, все, что будет нам мешать.

Яркий пример тому Иаков, который остался один, и именно там он понял, кто он. Гедеон в своём одиночестве познал кто он. Иосиф не мог войти туда, куда Бог призвал его, не оставшись с собой наедине.

Мы все ненавидим одиночество. Вот почему даже в тюрьмах, в заключении строгого режима, самое тяжелое наказание — это «одиночка», то есть место лишения всяческого контакта и общения с людьми.

Почему всем чемпионам необходим момент одиночества? Потому, что именно там, где ты лишен поддержки и всякого суппорта, открывается твоя сущность как личности, открывается то, на что ты способен и к чему призван. Многие именно в одиночестве сломались и потерпели крах, именно поэтому не состоялись.

Тем, кому нужен постоянный суппорт, похвала и поддержка, никогда далеко в жизни не продвинулся. Наоборот, проси Бога, чтобы Он ввел тебя туда, откуда выйдет только чистый талант, призвание и настоящее сердце чемпиона.

Одиночество может принести только два результата. Первый — это ожесточение, и второй — это смирение. И здесь только от тебя зависит, какой ты выберешь.

Даже Иисус не миновал того, чтобы действительно остаться наедине с собой и поговорить с Отцом.

«Придя же на место, сказал им: молитесь, чтобы не впасть в искушение. И Сам отошел от них на расстояние брошенного камня, и, преклонив колени, молился, говоря: Отче! о, если бы Ты благоволил пронести чашу сию мимо Меня! впрочем не Моя воля, но Твоя да будет. Явился же Ему Ангел с небес и укреплял Его. И, находясь в борении, прилежнее молился, и был пот Его, как капли крови, падающие на землю. Встав от молитвы, Он пришел к ученикам, и нашел их спящими...».

(Ев. от Луки 22:40-46)

Я лично видел людей, которых одна и та же ситуация из одного делала разочарованного, всех ненавидящего монстра, а другого смиряла и доставала из него сильнейшие качества чемпиона.

Если ты никогда не оставался наедине с собой, ты даже понятия не имеешь, что внутри тебя, и на что ты способен.

Мы все в определённом сезоне нашей духовной жизни должны остаться наедине с собой и без всего окружающего пафоса, узнать себя, и действительно познакомиться с собой.

В моей жизни это был один из самых болезненных периодов, но именно в этом сезоне, были адресованы мои раны, ценности и нестоящие мотивы. Там я и познакомился лично с собой.

Да благословит вас Небесный Отец.

Смотреть проповедь на YouTube: <https://youtu.be/js3EBOOr2054>